Integracni clanek R1,C1 zatiZzeny integracnim clankem R2,C2 - vystupni napeti =U3 (Thevenin).
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1. vyjéadreni napeti U2 bez zéeze (U2) u2t=u1——=— U 2¢= Ul.;
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2. upravim schema podle Theveninovy poucky avhodne oznacim potrebné impedance.
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1+ jwRICD).jwC2
U3=U2¢ 1+ jwRIC1
1- w?RIR2CIC2 + jw(RIC1+ RIC2+ R2C2)
3. Dosadim napeti U2" vyjadrené z nezatizeného ddice R1 - C1.
U3=U1 1 1+ jwRIC1
"1+ jWRIC1 1- w2RIR2C1C2+ jw(RIC1+ RIC2+ R2C2)
u3=uUl > _ L (citatel obsahuje pouze rednou cast)
1- w*RIR2CIC2 + jw(RIC1+ RIC2 + R2C2)
realna cas jmen. imagindrni cast jmen.
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